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Nagykáta Város Önkormányzata ebben az évben is megrendezte 
Önökkel közösen a VÁROSI MAJÁLIST.

Szép, kellemes időben és helyszínen készülődhettünk a rendezvényre. 
Miután most május elseje hét közepére esett, azt gondoltuk, hogy keve-
sebben fognak részt venni az egynapos ünnepségen.

Aggodalmunk szerencsére hiábavaló volt, hiszen már előző este 
megint álltak a sátrak, s másnap reggel korán érkeztek a csapatok, baráti 
társaságok a főzőversenyre. Elsején kora reggel vidám énekszóval, zenével 
ébresztették városunk lakóit és csalogatták ki a strand mellé a lovas felvo-
nulás tagjai, és a „reggeli szerenádozók”. 

Így hát minden adott volt ahhoz, hogy egy igazán fergeteges, jó han-
gulatú, családias légkörben megrendezett majális legyen. A napot Kocsi 
János polgármester nyitotta meg. A rendezvényen részt vett Czerván 
György államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője is. 

Lehetett főzni mindenfélét, mint ahogy azt az alábbi versrészlet is jól 
példázza, boszorkányos étkeket is: 
Kígyó-gyító étek (ezt kihagyni vétek!)

„Fűben-fában orvosság van,  Sertésragut tárkonnyal
Így élünk mi boldogságban.  Varázsolunk nagy gonddal,
Kígyót, békát kiabálunk,  Boszorkányos kezek
Sok problémát kitalálunk.  Készítik a levest!
Bosszút mi nem forralunk,  A többieket lefőzzük,
Hogy biztos legyen holnapunk!  A zsűrit is tán meggyőzzük!”
A vers is egy érdekes ételkínáló, ámbár maga a kígyó-gyító étek is 

remekül sikerült, hiszen ezzel nyert a Kistérségi Gondozási Központ csa-
pata leves kategóriában első helyezést.

Mutatványosok, ugrálóvár, arcfestés, különféle árusok várták a kiér-
kező tömeget. A színpadon a programok reggel 10 órától késő estig tartot-
tak; táncbemutatók, énekes előadások, a helyi általános és középiskolások 
közreműködésével előadott 
kulturális programok zajlot-
tak egymás után. Különbö-
ző térprogramok is várták a 
látogatókat: sportrendezvé-
nyek, rendőrségi bemutatók 
szórakoztattak mindenkit, 
illetve a már kedvelt kéz-
ügyességi feladatok csábí-

Majális és főzőverseny 
„Kátai” módra!

folytatás a következő oldalon
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A rendezvény célja az volt, hogy a térség 
munkaadóinak, vállalkozásainak, önkormány-
zatainak és civil szervezeteinek a TÁMOP 1.1.4 
program 2014. április 30-ig történő meghosz-
szabbításával kapcsolatos információkat és tá-
mogatási lehetőségeket ismertesse, valamint 

folytatás a következő oldalon

tották az érdeklődő gyerekeket. A Hunci Manci Óvoda jóvoltából külön 
gyermekfoglalkozások színesítették a programot. 

Az egésznapos forgatag végén következett a tombolahúzás, melynek 
fődíjai között 3 élő állat is volt (1 kecske, 2 rackajuh), melyet polgármeste-
rünk ajánlott fel, s nagyon sokan szerették volna megnyerni. A szerencsé-
sek között volt i� . Szabó János, aki örömében a nyereményt ölében dajkál-
va fotózkodott és vitte haza boldogan.

A tombolahúzás befejeztével még nem ért véget a nap, hiszen követ-
kezett a retró, a mulatós zene és a disco. Nagyon sokan maradtak és jöttek 
még ki erre a programra, s egy nagy közös mulatással ért véget a nap.

Ezen a napon nyitott ki a Városi Gyógy- és Strandfürdő is, ahol na-
gyon sok látogató élvezte a gyógyító víz kellemes hatását. 

Köszönjük nagyon sok embernek, hogy segített, hogy támogatott, 
hogy részt vett ezen a napon.

Köszönjük dolgozóinknak, a fellépőknek, a felkészítő tanároknak, a 
főzőverseny zsűrijének, a polgárőrségnek s természetesen mindazoknak, 
akik tettek valamit azért, hogy ez a nap emlékezetes, maradandó, felejt-
hetetlen legyen.

Jövőre újra várunk mindenkit!
Agonács Lászlóné képviselő

Munkaerőpiaci fórumot tartott április 25-én 
Nagykátán a Pest Megyei Kormányhivatal Mun-
kaügyi Központja. A munkanélküliek megsegí-
tésére létrejött programon köszöntőt mondott 
Czerván György agrárgazdaságért felelős ál-
lamtitkár, a térség országgyűlési képviselője. 
A fórumot Tarnai Richárd, Pest megyei kor-
mánymegbízott nyitotta meg. 

A Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi 
Központja és a Pest Megyei Kormányhivatal 
Nagykátai Járási Hivatala Munkaügyi Kirendelt-
sége április 25-én a TÁMOP 1.1.4 „Munkaerő-
piaci program a hátrányos helyzetűek foglal-
koztatásáért a Közép-magyarországi Régióban” 
elnevezésű kiemelt projekt keretében kistérségi 
munkaerőpiaci f órumot tartott Nagykátán a vá-
rosi könyvtárban.

MUNKAÜGYI  
FÓRUM

bemutassa a kistérség munkaerőpiaci helyzetét 
és a munkaügyi központ aktuális egyéb támoga-
tásait.

Czerván György államtitkár, a térség or-
szággyűlési képviselője köszöntőjében úgy fo-
galmazott, hogy a program segíthet az élhető 
vidék megteremtésében, és hozzájárulhat ahhoz, 
hogy a munkavállalóknak ne kelljen nagyváros-
okba vándorolni vagy a munka miatt ingázni.

„Múlt évben a kormány bejelentette, hogy 
segíteni fog a azoknak a munkavállalói cso-
portoknak, akik a legnehezebben tudnak el-
helyezkedni a munkaerőpiacon” – emelte ki 
megnyitó beszédében Tarnai Richárd, Pest 
megyei kormánymegbízott. „Láthatjuk, hogy 
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Hely, ahol a 
gyermek jól érzi 

magát

A saját lábán áll 
Magyarország

Magyarország a saját lábán áll, és nem akar 
a � nnek vagy éppen a németek segítségére szo-
rulni. „Ha támogatni szeretnék a magyarokat, 
ne segélyt adjanak, hanem inkább a � nn cégek 
fektessenek be Magyarországon” – mondta Hel-
sinkiben a magyar miniszterelnök.

A miniszterelnök szólt a magyar gazdaság 
helyzetéről is, a csökkenő államadósságról, a ta-
valyi 1,9 százalékos költségvetésihiány-adatról, 
sikertörténetnek nevezve ez alapján Magyaror-
szágot, majd reményét fejezte ki, hogy kikerü-
lünk a túlzottde� cit-eljárás alól.

Előzőleg Orbán Viktor a helsinki egyetemen 
tartott beszédet. Ebben történelmi hibának ne-
vezte, hogy a posztkommunista országok a dik-
tatúra összeomlása után nem csatlakoztak azon-
nal az Európai Unióhoz. Ha ez megtörtént volna, 
ma az EU-nak is erősebb lenne a pozíciója.

A magyar parlamentben is téma volt az unió 
Rogán Antal közölte: a kormány által a múlt hé-
ten bejelentett uniós zárolások az utolsó lépés, 
amit Magyarország megtesz, hogy kikerüljön 
a baloldali kormányok által okozott túlzott-
de� cit-eljárásból. A Fidesz frakcióvezetője 
napirend előtti felszólalásában azt mondta, ha 
ezt követően sem engedi ki Brüsszel az eljárás 
alól hazánkat, akkor nyilvánvalóvá válik, hogy 
Magyarországgal szemben kettős mércét al-
kalmaznak, hogy „nem gazdasági, hanem po-
litikai érdekekről van szó, Magyarország ellen 
nem demokrácia- vagy túlzottde� cit-eljárás, 
Magyarország ellen rezsieljárás zajlik”. A 
� deszes politikus emlékeztetett: a kilencedik 
éve zajló túlzottde� cit-eljárást a Medgyessy-, 
a G yurcsány- és a B ajnai-kormányoknak kö-
szönheti az ország.

ez a kormány nem a levegőbe beszél, hiszen a 
mostani munkaerőpiaci fórum elsősorban a 
szakképzetlen, pályakezdő, 50 év feletti vagy ép-
pen gyesről visszatérő munkavállalóknak segít.” 
– hangsúlyozta a kormánymegbízott.

A TÁMOP 1.1.4 projekt megvalósítására 
Pest megyében összesen 3,3 milliárd Ft áll ren-
delkezésre, amely az Európai Szociális Alap és a 
nemzeti társ� nanszírozás által biztosított összeg. 
Ebből a keretből a program 3 éve alatt legalább 
3.423 fő hátrányos helyzetű álláskereső képzését 
és elhelyezkedését kívánja biztosítani annak ér-
dekében, hogy sikeresen visszakerülhessenek a 
munka világába. 

A program iránt érdeklődők a lakcímük 
szerinti területileg illetékes járási hivatal mun-
kaügyi kirendeltségén vagy a www.munka.
hu honlapon (Foglalkoztatás/Programok/
TÁMOP/TÁMOP 1.1.4 menüpontban) tájéko-
zódhatnak.

Pest Megyei Kormányhivatal

Új színfolttal gazdagodott a Szent György 
park, az ott lévő emlékművek a játszótérrel jól 
megférnek egymás közelségében.

A végső elrendezésben majd zöld növény-
zettel választjuk el és díszburkolattal emeljük ki 
környezetéből a hősi emlékművet, és bekerítjük.

Bizonyára a közelben tartózkodó gyerme-
kek többször rákérdeznek a rájuk felügyelőktől, 
– mit is jelképez a talapzaton álló katona?

A válaszadó talán azt is elmondja az orszá-
gunk jövőjének zálogát adó kicsinyeknek, ami 
egy másik honvéd emlékmű talapzatán olvas-
ható:

„Ők meghaltak a hazáért, hogy mi éljünk a 
hazának!”

Igen fontos, hogy a gyermekek a hazasze-
retetről, a közös jóért való önfeláldozásról, az 
összefogásról, olyasmikről, amikért nemcsak 
gyermekfejjel lehet lelkesedni, hanem amikben 
mindhalálig érdemes hinni, már korán hallja-
nak, lássák a példát és annak megbecsülését.

Hiszünk abban, hogy egy gyermekszerető 
közösségre alapozva sokkal jobb és erősebb jö-
vőt építhetünk.

Ezért nagyon fontos, hogy sokan az anya-
giakon túl önkéntes munkájukkal segítik, hogy 
valódi közösség formálódjék településünkön.

A hősök tiszteletére épült emlékmű és a jövő 
generációnak helyt adó tér jól megfér egymás 
mellett. 

Ha az emlékmű alatti sír csendjét gyermek-
zsivaj zaja töri meg, a hősök, a mártírok élet-
áldozatával nem ellentétes, hogy gyermekeink 
„élnek a hazának...”. 

A célunk az, hogy a jövőben is a nemze-
ti múlt, a történelem, az emberek és az emberi 
érték iránt elkötelezett generációkat neveljünk.

Az alábbi idézet pontosan megfogalmazza, 
hogy mire lehetünk képesek, ha összefogunk és 
közösen keressük a megoldásokat gondjainkra: 
„Terebélyes fa hajszálgyökérből fejlődik, kilenc-
emeletes torony kupac földből emelődik, ezer-
mérföldes utazás egyetlen lépéssel kezdődik.”

dr. Pap Terézia alpolgármester

Megújul a
Szent György park
Áprilisban pár napig Nagykáta vendége volt 

néhány uzoni felnőtt, akik testvértelepülésünk 
által városunk gyermekeinek készített játszóté-
ri játékokat hoztak ajándékba. A játékokat nem 
csak elkészítették, hanem részekre bontva ide 
szállították, majd a helyszínen a Szent György 
parkban összeállították.

Kétnapi megfeszített munkával Ábrahám 
Csaba alpolgármester vezetésével dolgozott a 
kis csapat. Természetesen sok-sok ismerős meg-
látogatta őket, miközben üdítővel, süteménnyel 
kedveskedtek nekik. Vendéglátójuk Kocsi János 
polgármester úr volt, ebédelni Feke Lászlóhoz 
tértek be, az estéket pedig ismerőseiknél töltöt-
ték: például Szabó János vállalkozó meghívásá-
nak tettek eleget. 

Köszönet illeti testvértelepülésünk, Uzon 
polgármesterét, Dr. Ráduly Istvánt és az általa 
vezetett önkormányzatot az ajándékért. 

Köszönet a vendégfogadóknak, akik igye-
keztek minden jóval ellátni a serény és dolgos 
kis csapatot, hisz munka után gondoskodtak a 
felüdítésükről.

Természetesen a felállított eszközök a Város-
gazdálkodási Szervezet dolgozóinak munkája 
nyomán kapják meg végleges formájukat, színü-
ket és balesetmegelőző környezetüket.

Városunk gyermekei nevében örömmel 
vesszük át ezt az adományt, s mindenkinek hálá-
san köszönjük azt a munkát, amellyel segítették 
a játszópark létrehozását.

Uzoni testvértelepülésünkre május végén 
pár fős delegációval készülünk, hogy személyes 
találkozásunk alkalmával beszámoljunk arról az 
örömről, melyet az itt lakó gyermekeknek sze-
reztek nemes lelkűségükkel.

Dr. Ráduly István polgármester úr levelé-
ből idézek:

„Talán a sors is úgy akarta, hogy több száz 
kilométert áthidalva is egymásra találjanak 
településeink, amit az is bizonyít, hogy egyre 
több gyümölcse van a kapcsolatunknak.

Ma már ki merjük mondani, hogy Nagy-
kátára hazamegyünk, és benneteket is testvér-
ként várunk haza Uzonba bármikor, amikor 
utatok erre vezet.

A több éves együtt gondolkodás és cselek-
vés hitelesítéseként szeretnénk kitüntetni Ko-
csi János polgármester urat azzal, hogy Uzon 
község díszpolgárává avatjuk a X. Uzon Köz-
ségi Napok alkalmával.”

dr. Pap Terézia alpolgármester

Rezsicsökkentés
A parlament döntött a szemétszállítás, 

a víz és a csatorna díjának csökkentéséről, 
és már a ház előtt fekszik a PB-gáz árának 
mérséklését rögzítő javaslat is, amely szerint 
június 1-jétől – a tavaly december 31-i árak-
hoz képest – ugyancsak tíz százalékkal lehet 
olcsóbb a lakossági tartályos és vezetékes PB-
gáz, valamint a 11,5 kilogrammos gázpalack 
ára.

Az ígéretek szerint a félév végéig csökken-
tik a kéményseprés és a szennyvízszippantás 
díját is, utóbbit hatósági árassá teszik. A hét-
főn elfogadott javaslat törvényben rögzíti a 
januári távhő-, áram- és gázárcsökkentéseket 
is, valamint azt, hogy a hibás számla esetén 
tízezer forintos kötbért lesz köteles � zetni a 
szolgáltató az ügyfélnek. Ez a kitétel a javas-
lat szövege szerint egyébként a szemétszállí-
tásra nem vonatkozik.

A szemétszállítási díjaknál a 2012. áprilisi 
árakat vennék az idén július 1-jétől esedékes 
10 százalékos csökkentés alapjául. Eszerint a 
szolgáltatók júliustól a tavaly áprilisi ár leg-
feljebb 4,2 százalékkal megemelt összegének 
90 százalékát kérhetik el a szemétszállításért. 
Az indoklás szerint ez a megoldás azért szük-
séges, mert tavaly április és december között 
több helyen nagyobb mértékben emelkedtek 
az árak. szerkesztőség

Pihenés Mátrafüreden

A Mátrafüredi I� úsági Tábort ter-
mészetet kedvelő csoportok, gólya-
táborok, egyéb családi összejövetelek 
megrendezésére ajánljuk.
Elhelyezés: 10 fős házakban, konyha, 
ebédlő használattal.

Érdeklődni:
30/663-8429, 30/663-8409
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Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

CSATORNA-KIVITELEZÉSI HELYSZÍNEK
LOT1: Nagykáta település (kivitelező: TÁPIÓMENTI CME Konzorcium- Mészáros és Mészáros K� .) Tápió PR

HŐSÖK NAPJA
NAGYKÁTÁN

2013. május 26-án vasárnap 
az I. és a II. világháború hőseire 

emlékezünk.

 9:00 Szentmise a római katolikus 
templomban. 

 10:00 Megemlékezés és koszorúzás az I. 
világháborús emlékműnél.

 11:00 Koszorúzás a II. világháborús 
emlékműnél.

******
Beszédet mond:

Prof. Dr. Szendy István ezredes,
tanszékvezető egyetemi tanár

Közreműködnek:

Ének: Czabán Angelika, Velkei Bálint
Vers: Juhos Ágnes, Oldal Attila

Nagykáta Város Önkormányzata
KALOT Nagykátai Népfőiskolai Egyesület

Honvédtüzér Hagyományőrző Csapat

24 ÓRÁS VETÉLKEDŐ 
NAGYKÁTÁN

A Nagykátai Városi Művelődési Központban 
áprilisban újra megrendeztük a már hagyomá-
nyosnak számító 24 órás vetélkedőt, melyről 

Vállalkozó 
megnevezése

Utca
neve

Csatorna
jele Dátum:- tól Dátum: -ig Hét Felelős Telefon

Készültségi fok az előző hét végén %

Gerinc-
csator-

na

Házi 
bekö-
tések

Minő-
sítés

Ideiglenes 
úthely-
reállítás

Végleges 
úthely-
reállítás

Geo-bau Nagy Kft. Csokonai u. 4-8-0    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 100
Geo-bau Nagy Kft. Jókai M. u 4-8-0, 4-8-1    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 100
Geo-bau Nagy Kft. Dr. Gyetvai u. 4-9-0    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 100
Geo-bau Nagy Kft. Bartók Béla 4-6-0    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 0
Geo-bau Nagy Kft. Bartók Béla 4-6-3    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 65 0
Geo-bau Nagy Kft. Deák F. 4-7-1 2013.05.21 2013.05.24 21. Szendrei László 20-230-4266 0 70 0 0 0
Geo-bau Nagy Kft. Alkotás u. 4-7-2, 4-7-1-1      0 30 0 0 0
Geo-bau Nagy Kft. József A. 4-10-0    Szendrei László 20-230-4266 75 75 0 75 0
Geo-bau Nagy Kft. Diófás 4-0-0 2013.05.21 2013.05.24 21. Szendrei László 20-230-4266 0 0 0 0 0
Geo-bau Nagy Kft. Kund u. 4-6-0 2013.05.21 2013.05.24 21. Szendrei László 20-230-4266 0 0 0 0 0
Geo-bau Nagy Kft. Rezeda 4-0-0    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 0
Geo-bau Nagy Kft. Jókai M. u 4-7-0, 4-7-3    Szendrei László 20-230-4266 100 100 0 100 100
Geo-bau Nagy Kft. Alpári Gy. 4-7-0 2013.05.21 2013.05.24 21. Szendrei László 20-230-4266 0 0 0 0 0
Geo-bau Nagy Kft. József A. 4-0-0 2013.05.21 2013.05.24 21. Szendrei László 20-230-4266 0 0 0 0 0

MŰKÖDIK A 
SZENNYVÍZPROJEKT 

INFORMÁCIÓS IRODÁJA
A tavaszi belvízi problémák enyhülésével je-

lentős intenzitással folynak a „Tápió menti régió 
szennyvíz elvezetése és szennyvíz tisztítása” el-
nevezésű projekt kivitelezési munkái. 

KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0021 azonosí-
tó számú nagyprojekt keretében 20 településen 
(Bénye, Farmos, Jászfelsőszentgyörgy, Káva, 
Kóka, Mende, Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szent-
lőrinckáta, Szentmártonkáta, Tápióbicske, Tá-
piógyörgye, Tápióság, Tápiószecső, Tápiószele, 
Tápiószentmárton, Tóalmás, Újszilvás, Úri) több 
mint 27.000 háztartásban, közel 80.000 embert 
érintő beruházás során kiépül a csatornaháló-
zat. Ezenkívül 4 szennyvíztisztító telep létesül 
(Szentlőrinckáta, Sülysáp, Tápiószentmárton, 
Tápiószele) a nagykátai szennyvíztisztító telep 
kapacitása pedig bővítésre kerül, illetve épül 
még egy központi komposztáló telep Nagykátán.

Az érintett települések lakosságának mi-
nél körültekintőbb tájékoztatását szolgálja a 
szennyvízprojekt INFORMÁCIÓS IRODÁJA, 
amely Nagykátán, a Dózsa György út 2. szám 
alatt a földszinten található.

Az iroda felkereshető személyesen, de te-
lefonon és e-mail üzenetben is kérhető felvi-
lágosítás a projekt megvalósításával kapcso-
latban.

Az iroda nyitva tartása: hétfőtől szerdáig 
8.00–16.00 óráig, csütörtökön 8.00–18.00 órá-
ig és pénteken 8.00–14.00 óráig. Telefonálni – 
munkaidőben – a következő számokon lehet:
Telefon: 29-641-115
Zöldszám: 06-80-980-081
E-mail üzenet: info.szennyviz@gmail.com
További információ:
www.szennyviz.tapiovidek.hu

Az Információs Irodában a Víziközmű Tár-
sulattal, illetve a lakossági hozzájárulásokkal, 
be� zetésékkel kapcsolatban nem tudnak felvilá-
gosítást adni, azt továbbra is a Víziközmű Társu-
latnál lehet intézni: Nagykáta, Egreskátai út. 27. 
(ügyfélfogadás hétfőtől-csütörtökig 9.00–14.00 

óráig, illetve a 29-641-190 telefonszámon, vagy 
tapiotarsulat@gmail.com email címen)  

Tápió PR

Újjáélednek a háztáji gazdaságok
Czerván György, a Vidékfejleszté-

si Minisztérium államtitkára elmondta, 
hogy indul a  Vidékfejlesztési Minisztéri-
um  háztáji  programja. A Magyarország 
kormánya által elfogadott Nemzeti Vidék-
stratégia lényegi eleme a helyi adottságokat 
� gyelembe vevő termelés ösztönzése, mely-
nek szerves része a háztáji gazdaságok fel-
élesztése is. Ennek beindításához kormány-
zati közreműködés szükséges.

A „klasszikus” háztáji gazdálkodást az 
jellemezte, hogy a termelők nemcsak saját 
magukat látták el, hanem a termelés során 
először belföldi, majd később export áru-
alapot is képeztek. Ennek az egykor ered-
ményes együttműködési formának a mai 
viszonyokhoz adaptált kialakítása, újjáte-
remtése a cél. 

A Vidékfejlesztési Minisztérium ház-
táji programjának hatékony működése és 
működtetése szerepet játszhat a vidék gaz-
daságélénkítésében, a piacra juttatott ter-
mény- és állatfelesleg további értékesítése, 
feldolgozása pedig további munkahelyeket 
és beruházásokat teremthet, valamint fej-
lesztheti a feldolgozóipart. Hozzájárulhat 
a lakosság életszínvonalának emeléséhez, a 
vidék népességeltartó és megtartó képessé-
gének javításához. 

A program a vidék összefogására, a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és az ön-
kormányzatok koordinatív együttműködé-
sére épít.

szerkesztőség
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Felhívás
A Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskolában,

2013. szeptember 1-jétől az alábbi 2 éves, nappali tagozatos
szakképzések indulnak érettségizett � atalok részére:

• parképítő és fenntartó technikus
(OKJ száma: 54 581 02)

• informatikai rendszergazda
(OKJ száma: 54 481 04)

Az iskolarendszerű, nappali tagozatos szakképzésre való jelent-
kezés felső korhatára 21 év, és az első szakképesítés megszerzése 
ingyenes.

A második és a további szakmákra jelentkező diákok részére a jog-
szabály értelmében hozzájárulást kell � zetniük.

Várjuk a továbbtanulni akaró � atalok jelentkezését az alábbi 
elérhetőségeken vagy személyesen az iskolában!

Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola

 2760 Nagykáta, Dózsa György út 26/A
 Tel.: 29/440-037, 29/440-029
 e-mail: titkar@djg.hu
 web: www.djg.hu

Jelentkezési lapok beszerezhetőek az iskola titkárságán, vagy 
letölthetők az intézmény honlapjáról.

Jelentkezési határidő: 2013. június 14.

elmondhatjuk, hogy az egyik legnépszerűbb megmozdulás Nagykátán, 
hiszen � atalok, idősebbek és öregek együtt versenyeznek, vetélkednek és 
töltenek el egy izgalmas és felejthetetlen napot.

Elsősorban a Nagykátán lakók közötti ismerősi, baráti viszony erősí-
tése, illetve a szórakoztatás a célja az elmét és testet egyaránt megmozgató 
versenynek, melyen évről évre egyre többen vesznek részt. Az idei ver-
senynek voltak olyan pillanatai, hogy nagyon szűkösen vagy alig fértünk a 
teremben. Nagyon sportszerű és nyugodt légkörben zajlott le a  vetélkedő.

Nagykáta Város Önkormányzata kezdetektől támogatja s Kocsi János 
polgármester a rendezvény fővédnöke. Csak így valósulhat meg a ren-
dezvény, ezért most minden résztvevő nevében köszönet érte.

Köszönet a zsűri tagja-
inak, akik lelkiismeretesen, 
igazságosan dolgozzák, iz-
gulják végig a napot.

Dr. Varga Zoltán játék-
vezető és segítői tartották 
ébren és izgalomban a csa-
patokat 24 órán keresztül.

Négy csapat mérhette 
össze tudását, akik fej-fej 
mellett haladva, igazán szo-
ros küzdelmet vívtak.

Első helyezett a Váci-
Damjanich csapat volt, mely-

A BUDAKALÁSZ GIMNÁZIUM 
TÁPIÓSZENTMÁRTONI 

TAGINTÉZMÉNYE
A Budakalász Gimnázium szervezésében 1996 óta felnőttek oktatásá-

val esti képzés keretei között sikeresen foglalkoznak. A Tápiószentmár-
tonban 2005 óta működő tagintézmény jelenleg a nyolcadik tanévét „éli”. 

A most folyó tanévben összesen 73 fő iratkozott be, így jelenleg is há-
rom osztályban folyik a tanítás. Osztályonkénti jelenlegi létszámaink: 10. 
osztályban 32 fő, 11. osztályban 23 fő, 12. osztályban 19 fő. Tanítás he-
tenként kétszer – kedden és csütörtökön – van: 15 órától 20,15-ig a felső 
tagozatos iskola (Kossuth u. 100.) épületében.   

Milyen tantárgyakat tanulnak iskolánkban? A tanulók a készségtan-
tárgyak kivételével ugyanazokat a tantárgyakat tanulják, mint a gimnáziu-

mok nappali tagozatán: magyar, történelem, angol, matematika valameny-
nyi évfolyamon, kémia és � zika a 10-11. osztályban, földrajz és biológia 
10-11-12. osztályban, valamint informatika a 11. osztályban kötelező tan-
tárgy. A tanulók értékelése, osztályozása: az elvégzett tananyagból elsősor-
ban írásban adnak számot, ekkor különböző feladatlapokat oldanak meg, 
ám gyakran szóban is felelnek. A kötelező érettségi tantárgyak: magyar, 
angol, matematika és történelem, amely tantárgyak mellé a tanult tantár-
gyakból (földrajz, biológia, kémia, � zika, informatika) még egyet kötelező 
választaniuk.

Kik tanítanak az egyetemi végzettséget igénylő esti gimnáziumunk-
ban? A magyart Furda Attila (Nagykáta), a matematikát Dömök Istvánné 
(Tápiógyörgye), a biológiát Vrabecz Sarolta (Albertirsa), az angolt Frech’ 
Tibor (Dánszentmiklós), a � zikát és kémiát Almási János (Tápiószecső), 
az informatikát Kácsorné György Gabriella (Tápiószele), a történelmet és 
földrajzot dr. Dusek László tanítja.       

Itt szeretném felhívni a � gyelmet, hogy a következő tanévben – megfe-
lelő létszám esetén – újabb osztály(oka)t szeretnénk indítani. Ehhez várjuk 
az érdekeltek jelentkezését a 30/637-97-58 számon, ahol az iskolánkkal, a 
képzéssel kapcsolatban bővebb felvilágosítást kaphatnak! 

Ne feledje el senki sem: tanulni sohasem késő!
dr. Dusek László tagintézmény-vezető

Különleges könyvbemutató a 
KALOT-tal karöltve...

2013. április 5-én megtelt a Városi Könyvtár nagyterme: 
Deák András író, történész, nyugalmazott főmuzeológus „Koperni-

kusz leányához az emberről” című könyvét mutatta be Dr. Beer Miklós, a 
Váci Egyházmegye püspöke.

A mű rendhagyó formátumú: egy szerzetessel folytatott párbeszédet 
rögzít levél formájában. Témá-
ja szintén különleges, hiszen a 
szerző egészen új megvilágítás-
ba helyezi az ember keresztény 
hitben betöltött szerepét…

Fontos szerepet kapott 
az est moderátora, az író jó 
barátja, Török Zsolt Győző – 
térképész, az ELTE egyetemi 
docense –, aki Deák András 
bemutatása mellett gondosan 
irányította a beszélgetést. Kü-
lön örömünkre szolgál, hogy 
püspök úr másodszor is meg-
tisztelt minket látogatásával s 
reméljük, nem utoljára!

folytatás a következő oldalon

nek csapatkapitánya Czakó István igazgatóhelyettes, második helyen a 
Csonka csapata végzett Pércsi Tamás irányításával, harmadik a Nyugdíjas 
csapat Szabó Károly vezetésével, negyedik a Civil csapat Török Márk ösz-
szefogásával. 

A „Váci csapatba” nagyon sok pedagógus bekapcsolódott s Dr. Molnár 
István igazgató is majdnem végig buzdította, lelkesítette a csapatot.

A résztvevőknek gulyáslevest főztünk, éjszakára zsíros kenyeret biz-
tosítottunk.

Nagyon jó volt együtt lenni, élveztük a 24 óra minden pillanatát.  Jö-
vőre is várunk benneteket. Szalainé Apró Mária

művelődésszervező
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Köszönet a Városi Kórus tagjainak, és vezetőjüknek, Heimann G yőzőnek, akik 
előadásukkal nagyban hozzájárultak az est meghittségéhez.

És végül, de nem utolsó sorban, köszönet a KALOT tagjainak azért, hogy ez a 
rendezvény létre jöhetett, az aktív részvételért, a családias hangulatért és a sok � nom-
ságért, amit készítettek! 

Reméljük, lesz még alkalmunk együtt dolgozni!
A könyv kölcsönözhető és megvásárolható a könyvtárban!

Városunk művészpalántáiról
Nagy sikere volt a Weöres Sándor születésének 100. évfordulója alkalmából – 

február végén – meghirdetett rajzpályázatunknak: közel 200 alkotás érkezett. Igazán 
széles volt a paletta! Óvodástól egészen a nyolcadik osztályosig bárki megmutathatta 
tehetségét.

Az elkészült rajzokat szakmai zsűri értékelte Poór Edit (művész, rajztanár) és 
Lendvai Zoltánné (rajztanár) személyében. Kategóriánként emlékszoborral díjaztuk 
az első három helyezettet, a Városi Könyvtárért Alapítvány jóvoltából pedig az első 
helyezettek további könyvjutalomban részesültek. 

A beérkezett művekből kiállítást készítettünk, mely május 4-ig volt látható.

A Költészet Napjára idén is az immáron hagyománnyá vált Járási Vers- és Próza-
mondó Versennyel emlékeztünk:

2013. április 10-én a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola Kisegítő Tagozatának 
17 diákját hallhatta a zsűri a tagozat diákjaival és tanáraival együtt
2013. április 11-én 31 versmondó lépett színpadra
2013. április 12-én pedig a prózamondók következtek, összesen 23 fő.

A megyei döntőn, amely 2013 májusában kerül megrendezésre két versmondó 
illetve két prózamondó képviseli járásunkat.

Gratulálunk a helyezetteknek, és valamennyi résztvevőnek további sikereket 
kívánunk!

Továbbra is szeretettel várjuk a meglevő és leendő olvasóinkat, látogatóinkat!
Kérjük, látogassák honlapunkat:

konyvtar.nagykata.hu. Könyvtárosok

 

 
 

„Zeneképzelet” Várnagy Andrea
és Farkas Zsolt zongoraművészekkel

Sajátos zenei missziót folytat a Várnagy Andrea – Farkas Zsolt zongora-
művész házaspár, akik közel egy évtizede a színpadon is egy párt alkotnak. 
A hazai és külföldi fellépéseik mellett „Zeneképzelet” című négykezes kon-
certjeikkel járják az országot: zongoráznak kis falvak művelődési házaiban, 
iskolák tornatermeiben, muzsikálnak gyermek- és i� úsági programokon. 
Így jutottak el hozzánk is a Nemzeti Kulturális Alap jóvoltából május 7-én 
délelőtt három fergeteges előadást tartva a művelődési házban általános is-
koláink diákjai számára.

Sajnos a komoly zene ma nem tartozik a mindennapi kultúránkhoz, 
kevesen járnak koncertre, vásárolnak lemezt. „A gyermekek azonban még 
nagyon nyitottak, a zene, a ritmus szervesen tartozik a mindennapjaikhoz. 
Számos dallam észrevétlenül lopózik be az életükbe, mi pedig népszerű ka-
rakterdarabokat választunk, amelyek közel állnak az ő világukhoz. A kon-
certeken megszólítjuk a közönséget, bevonjuk a gyerekeket az előadásba, 
például felfedeztetjük velük egy-egy reklám� lm zenéjének vagy a telefon 
csengőhangjának az eredetét” – mondták el a művészek missziójuk ötletét 
és célját.

Az előadáson rövid karakterdarabok hangzottak el magyar költők ver-
seinek kíséretében. A versek és zenék egymást kiegészítve, egymás hatását 
erősítve különleges élményt nyújtottak a gyerekeknek. Az előadás inter-
aktív jellege szórakoztató, 
közvetlen formában juttatta 
értékes, maradandó élmé-
nyekhez a hallgatóságot. Az 
előadásban a teljesség igénye 
nélkül a következő zeneszer-
zőktől, költőktől hangoztak el 
művek: Grieg, Csajkovszkij, 
Saint-Saens, Ravel, Weiner, 
Liszt  valamint Lack�  János, 
Horgas Béla, Rónay György, 
Kiss Ottó, Csukás István. A 
zeneműveket a művelődési 
ház nemrégen vásárolt ver-
senyzongorájával játszották.

Tájházi hírek
Remekül sikerültek a 2013. évi hagyományos tavaszi nyílt napjaink, 

melyet a húsvét jegyében tartottunk meg márciusban. Szintén örömmel 
fogadta a közönség a tápiószelei Blaskovich Múzeum interaktív játszó-
házát, melyet pár héten keresztül élvezhettek látogatóink. Minden kor-
osztály számára játékos formában tudásanyagot is nyújtott a szórakozás 
mellett.

Új szakkörünk indult a tavaszi turnusban „Szövőkör” néven, ahol 
bárki megszőheti saját tarisznyáját.

Idén is célállomás voltunk a Sóút II. teljesítménytúrának, melynek 
során 18 km illetve 38 km teljesítése volt a cél a történelmi sóút vonalán 
haladva. Ennek a rendhagyó nyílt nappal egybekötött programnak már 3. 
évben adtunk otthont.

Pünkösd előtti szombaton, 2013. május 18-án 10-14-ig sok szeretettel 
várjuk Önöket a Pünkösdi Nyílt Napunkra, melyen a lószőrékszer készí-
tés, a csipkeverés mellett, kültéri ügyességi játékokkal igyekszünk lekötni a 
legkisebbeket. (A Városi Gyermeknapon 2013. május 26-án is keressenek 
minket!)

Szeretettel invitáljuk Önöket Abádszalókra, a III. Országos Csipke-
verő találkozóra, ahol Nagykáta városát szép számmal képviselik kiállító-
ként csipkeverő asszonyaink 2013. június 29-én.

További információért érdeklődjenek elérhetőségeinken, látogassanak 
el honlapunkra: tajhaz.nagykata.hu

Czakó Erika

Várnagy Andrea – bevallása szerint – egy kicsit haza is jött, hiszen 1977 
és 1982 között Nagykátán élt. Édesanyja az akkor 1. számú Általános Iskola 
tanára volt, édesapja a községi tanács pénzügyi csoportját vezette. Zongo-
rázni Csóka Károlyné tanította.

A művész házaspár a zenei misszión túl ebben az évben a „Házasság 
hete” arcaiként népszerűsítette a házasság intézményét hiteles, tanúságtevő 
életükkel példát mutatva. Jelmondatuk nem hiába „Egymásra hangolva”, hi-
szen harmóniát, nyugalmat és szeretetet árasztó produkciójuk és egyénisé-
gük lenyűgözte a komolyzenét ritkán hallgató kis- és nagydiákot egyaránt. A 
„zeneképzelet” az előadás végére „zeneáhítat” lett a háromszor is zsúfolásig 
gyermekekkel teli teremben. Dr. Molnár István,

a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola igazgatója



Nagykátai HÍRADÓ 7. OLDAL2013. MÁJUS

folytatás a következő oldalon

JAZZBALETT ÉS TÁRSASTÁNC 
BEMUTATÓ

A Városi Művelődési Központ szervezésében minden évben jazzbalett 
és társastánc tanfolyamokat indítunk. Nem volt ez másképp ebben az év-
ben sem, s most május 12-én vasárnap az ovis, a kezdő, haladó és nagy 
jazzbalett csoportok, valamint a társastáncosok mutatták be hozzátartozó-
iknak, barátaiknak, osztálytársaiknak tudásukat. A betanult koreográ� á-
kat gyönyörű ruhákban adták elő.

Az oktató Móri Márta, aki már hosszú évek óta tanítja, neveli, terelge-
ti a gyerekeket a táncművészet modern tánc ága felé. Köszönet érte.

A gyerekeknek fellépési lehetőségeket is biztosítunk, hiszen állandó 
résztvevői, fellépői a Városi Majálisnak, fellépnek a gyereknapon, a Ki Mit 
Tud-on, stb…

Köszönjük a szülőknek a sok szép ruhát,  s azt a fáradságot, hogy kéré-
sünkre a gyerekeket hozzák-viszik  a különféle programokra.

A következő csoportok októberben indulnak, melyre várjuk a táncolni 
vágyó és szerető gyerekeket. művelődési központ dogozói

TÁNCVERSENY
Tápióságon már VIII. alkalommal rendezték volna meg a Silver Dance 

Országos Amatőr Táncversenyt a Happy Dance Sportegyesület szervezé-
sében a spotcsarnokban.

Megtiszteltetés számunkra, hogy a nagykátai Művelődési Központba 
hozták át a rendezvényt, ahová 50 csapat jelentkezett. Bizonyára a jó kö-
rülményeknek, jó technikai feltételeknek, a pontos és igényes szervezés-
nek, a segítőkészségnek, az oda� gyelésnek köszönhetően hozták intézmé-
nyünkbe a rendezvényt. A csapatok nagy megelégedettséggel távoztak, s a 
szervezők már most jelezték, hogy a jövő évi versenyt is intézményünkben 
tartják. Szalainé Apró Mária művelődésszervező

KÖZÉRDEKŰ
Megszűnik az analóg adás

A digitális átállás jegyében idén az egész országban fokozatosan 
megszűnik az analóg földfelszíni televíziós sugárzás, amelynek helyét a 
digitális szórás veszi át.

Nagykátán és környékén a lekapcsolás időpontja 2013. július 31-e!
MI A DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS, ÉS MIÉRT JÓ EZ AZ ÉRINTETTEKNEK?

A televíziózás világszerte folyamatosan fejlődik, minősége egyre 
jobb lesz. Az analógról a digitális földfelszíni műsorszórásra való átállás 
Magyarországon is megvalósul még az idei – 2013. – évben. Ez azt jelenti, 
hogy az átállás időpontjától hazánkban kizárólag a digitálisan sugárzott 
adások lesznek majd elérhetőek, ami több, elő� zetési díj nélkül fogható 
csatornát, jobb kép-és hangminőséget és számos kiegészítő szolgáltatást 
(pl. elektronikus műsorújság, gyermekvédelmi zár, adás megállítása, 
nyelvválasztás) jelent a televíziónézők számára.
KIK AZ ÉRINTETTEK?

A digitális átállásban az analóg földfelszíni módon televíziót néző 
háztartások érintettek, azaz azok, akik jelenleg hagyományos szoba – vagy 
tetőantennát használnak és mindössze az M1, RTL Klub, TV2 és esetleg 
egy helyi televízió műsorait látják elő� zetési díj nélkül. Aki kábeles vagy 
műholdas szolgáltatás elő� zetője, esetleg IPTV-n keresztül televíziózik, 
annak az átállás során nincs teendője.
MI SZÜKSÉGES AZ ÁTÁLLÁSHOZ?

Az analóg földfelszíni módon televíziót néző háztartások 
hagyományos tévékészülékeit alkalmassá kell tenni a digitális műsorszórás 
vételére azért, hogy a nézők az új digitális technológiával jobb minőségben 
televíziózhassanak. A digitális földfelszíni műsorszórás zavartalan 
vételéhez Magyarországon jó állapotú tető- vagy szobaantenna, koaxiális 
levezető kábel, valamint hagyományos analóg vevőegységgel rendelkező 
tévékészülék esetén egy dekóder (jelátalakító) készülék, úgynevezett set-
top-boksz szükséges. Fontos tehát, hogy nem szükséges új tévékészüléket 
vásárolni, mivel a set-top-boksz segítségével a meglévő régebbi készülék is 
alkalmas a digitális jelek vételére. A legmodernebb tévéknél pedig külön 
set-top-boxra sincs szükség, mert azokba már beépítették a megfelelő 
digitális vevőegységet. Ha az ingyenesen fogható hét csatornánál is többet 
szeretne látni, akkor elő� zethet valamelyik kábeltelevíziós, műholdas, 
IPTV-s vagy digitális földfelszíni szolgáltató csomagjára.
SZOCIÁLISAN RÁSZORULTAK TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Média – és Hírközlési Hatóság (NMHH) egyszeri, 
vissza nem térítendő állami támogatást nyújt a szociálisan leginkább 
rászorultaknak a közszolgálati médiaszolgáltatások (M1, M2, Duna TV, 
Duna World) digitális vételének biztosítása érdekében. A támogatás 
a közszolgálati médiaszolgáltatások digitális vételének biztosításához 
szükséges eszközök beszerzését (set-top-boksz, antenna stb.) és azok 
beszerelését jelenti.
TÁMOGATOTTAK KÖRE

Támogatásra kizárólag az jogosult, aki a támogatás igénylésének 
napján: olyan háztartásban lakik, amely kizárólag analóg földfelszíni 
műsorszórási vétellel rendelkezik, az állandó lakcíme is erre a háztartásra 
vonatkozik és rászorult, azaz

a) rendszeres szociális segélyt;
b) lakásfenntartási támogatást;
c) ápolási díjat kap;
d) időskorúak járadékában;
e) saját jogon nevelési ellátásban;
f) fogyatékossági támogatásban;
g) vakok személyi járadékában;
h) saját jogon kapott hadigondozotti pénzellátásban;
i) foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül; illetve
j) 2013. évben tölti be a 70. életévét (vagy ennél idősebb), és számára 

az ONYF által folyósított nyugellátás, nyugdíjszerű szociális ellátás, 
egészségbiztosítási ellátás együttes összege nem haladja meg a 
mindenkori nyugdíjminimum kétszeresét, azaz 57 000 forintot.

Állami támogatás háztartásonként egy jogosult felhasználó számára 
adható. Háztartásonként több támogatási igény esetében az időben koráb-
bit fogadja el az NMHH. A vissza nem térítendő állami támogatás 2013. 
április 30-tól igényelhető.

TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSE
Amennyiben a felmérő a rászoruló felhasználót háromszori fel-

keresés során sem éri el, az NMHH postai úton küldi meg az igénybe 
vehető támogatási formákról és a támogatási jogosultság feltételeiről 
szóló tájékoztatót valamint az igénylőlapot, melyet a támogatásra jo-
gosult felhasználó a kézhezvételtől számított 15 napon belül küldheti 
vissza az NMHH-nak.

A Szent László Király Alapítvány 
közleménye

A Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért 
Kommunista gaztettek a Kárpát-medencében a magyarság ellen a vörös 
csillag jegyében címmel pályázatot hirdet Kárpát-medencei magyar � ata-
lok és idősek részére.

Pályázni lehet családi és közösségi sorsot meghatározó tragédiákra 
történő visszaemlékezésekkel, adott településen történt többeket érintő 
kiszolgáltatottság leírásával.

Kérjük elsősorban a Kárpát-medencei � atalokat, hogy déd- és nagy-
szüleik valamint a települések emlékeit gyűjtsék össze a bántalmazásokról, 
a tulajdonuk elkobzásáról, a kitelepítésekről, elhurcolásukról, a tömeggyil-
kosságokról, a már feltárt és a még jeltelen sírokról.

Várjuk az egyéni és a közösségi sorstragédiákra történő anyagok ösz-
szegyűjtését nemcsak a � ataloktól, de az idősebbektől, s ha élnek még, kü-
lönösen az érintettektől.

A legigényesebb pályázatokat könyv alakban kívánjuk kiadni, és a há-
rom legjobbat díjazzuk.

Terjedelem: max. 15-20 A/4 gépelt oldal.
I. díj: 25.000,- Ft. II. díj: 15.000,- Ft. III. díj: 10.000,- Ft.
Beérkezési határidő: 2013. szeptember 30.
Eredményhirdetés: 2013. december 10.

A pályázatokat e-mail-en orbaneva@hdsnet.hu címre, valamint Szent 
László Király Alapítvány Budapest, 1102. Liget u.35/b címre kérjük CD-n 
és nyomtatott formátumban is beküldeni. SZLKA Kuratórium

Kiadó: Szent László Király Alapítvány
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„Azért van a szemünk, hogy csillogjon! Legalább a célban.” 
Monspart Sarolta

Tápiómenti
Tömegsport

Alapítvány (TTA)
Tagjaink: A Tápiómenti Tömegsport Alapítvány a Tápió- vidéken 

élő sportszerető és értő szakemberekből állt össze 2009-ben azzal a cél-
lal, hogy a térségben a tömegsport szintű mozgást segítse elő igényes 
rendezvények létrehozásával.

Célunk: Az alapítvány célja a Tápió-vidék diák- és tömegsport 
életének mozgásba hozása, fellendítése. Ennek keretében kistérségi 
sportesemények, rendezvények szervezése, lebonyolítása a sport és az 
egészséges életmódra nevelés népszerűsítése, illetve tehetséggondozás. 
A 6-14 éves korosztály egészségre nevelésének, helyes értékrendjének 
felállítása, a mai virtuális világban a szabadtéri foglalkozások újra di-
vatba hozása a sport eszközrendszerével.

Kiemelt rendezvényünk:
„Tápiómenti Maraton”, a 42 

km-es maraton futást 2012-ben 
rendeztük első alkalommal. 2013-
tól a verseny Sülysáp és Nagykáta 
között kerül megszervezésre.

A verseny során egyénileg, pár-
ban és csapatban, egymást váltva 
teljesítik a futók Sülysáptól, Úri, 
Gomba, Bénye, Káva, Pánd, va-
lamint Tápióbicske településeket 
érintő 42 km távot. A váltó csapa-
tok 2 kategóriában indulhatnak. 
Mindkét kategória 4 főből áll. A 
bicogó váltóban 1 futót kísér kerék-
párral a váltó másik 3 tagja. Váltás 
tetszőleges időpontban lehetséges.  
A futók részére három váltó hely 
kerül kijelölésre a váltáshoz, Gomba- Káva- Tápióbicske települése-
ken. Az útvonalon településenként, csatlakozó futást szervezünk. A 
cél Nagykáta Városi Sportcsarnok.

Honlap cím: www.tapiomenti-tomegsport.hu

A jogosult az általa kitöltött igénylőlapot átadhatja a felmérőnek, vagy 
a számára átadott válaszborítékban ingyenesen visszaküldheti az NMHH 
részére. Az a rászoruló, aki 2012. november 1-je után vált jogosulttá va-
lamely fenti szociális vagy nyugellátásra, illetve akit az NMHH felmérői 
valamely okból nem kerestek fel, 2013. április 30. napjától nyújthat be 
igénylőlapot a támogatás igénylése céljából a lakóhelyén jelzett lekapcsolá-
si időpontot követő 30. napig.

Az NMHH létrehozta a rászoruló felhasználók nyilvántartását, amely-
ben azok szerepelnek, akik a fent jelzett szociális illetve nyugellátások va-
lamelyikében részesülnek. Ez alapján a hatóság felmérői két ütemben, a 
lekapcsolási időpontokhoz igazodva (1. ütemben 2013. június 15-ig, a 2. 
ütemben 2013. augusztus 31-ig) felkeresik a rászorultakat, hogy tájékozta-
tást nyújtsanak a digitális átállásról, az állami támogatásra való jogosultság 
feltételeiről, az igénybe vehető választható támogatási formákról és segít-
senek az erre vonatkozó igénylőlap kitöltésében.

Az igénylőlap letölthető a www.digitalisatallas.hu weboldalról, il-
letve ingyenesen visszaküldhető válaszborítékkal ellátott igénylőlap 
kérhető a 06-80/38-39-40-es zöldszámon.

A kitöltött igénylőlap alapján bejegyzett támogatási igények esetén a 
digitális vétel biztosításához szükséges eszközök beszerzéséről és beszere-
léséről az NMHH gondoskodik.

Az NMHH Önnek is segít az átállásban, hogy Ön is élvezhesse a di-
gitális televíziózás előnyeit! Bővebb információkért forduljon hozzánk bi-
zalommal!

INGYENES ZÖLDSZÁM: 06-80/38-39-40
E-MAIL: digitalistv@nmhh.hu
LEVÉLCÍM: 4001 Debrecen, Pf. 230
HONLAP: www.digitalisatallas.hu
A Hirdetmény a műsorterjesztés és digitális átállás szabályairól szóló 

2007. évi LXXIV. számú törvény, a közszolgálati médiaszolgáltatások digi-
tális vételének biztosítása érdekében adható állami támogatás és az azzal 
összefüggő adatszolgáltatás, adatkezelés rendjéről szóló 4/2013 (I.18.) szá-
mú NMHH rendelet, illetve a közszolgálati médiaszolgáltató analóg mű-
sorszórásának leállításáról szóló 5/2013. számú NMHH rendelet alapján 
került összeállításra.

Nagykáta Város Önkormányzata
Képviselő-testülete Pályázati felhívást tesz 

közzé az alábbiak szerint:
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre 

meghirdeti a Nagykáta, 5275 hrsz-ú, 0.12 AK értékű, 1773 m2 nagysá-
gú legelő művelési ágú ingatlanát. 

Az ingatlan megvételére pályázatot kell benyújtani, a megajánlott 
vételár nem lehet kevesebb, mint 100.000,-Ft.

A pályázatokat Nagykáta Város Polgármesteréhez címezve zárt bo-
rítékban kell benyújtani 2013. május 30-án 16 óráig. A borítékra rá kell 
írni „Önkormányzati ingatlan pályázat”.

Gépi földmunka
A Városgazdálkodási Szervezet vál-
lal a lakosságnak és közületeknek 
gépi földmunkát. (Volvo, Gréder, 
fűkasza stb.)
Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:
2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink 
rendelkezésére.

Konténeres sitt- és egyéb 
hulladékszállítás

A Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb 
Szolgáltató K� . vállalja a lakosságtól 
és közületektől sitt és egyéb építésből 
származó hulladék elszállítását.
Konténer megrendelhető a K�  telep-
helyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/441-174, +36-30/952-4520

 +36-20/967-3066
Állunk megrendelőink

 rendelkezésére.

Folyékony hulladék szállítása
A Városgazdálkodási Szervezet vállal a 
lakosságtól és közületektől szippantást.

Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink
rendelkezésére.

A pályázat benyújtásának helye: Nagykátai Polgármesteri Hivatal 
Titkárság (2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2. 6-os bejárat, emelet.) A kép-
viselő-testület a legmagasabb ajánlatot tevőt hirdeti ki nyertesnek.

A pályázó pályázata beadásával tudomásul veszi, hogy nyertessége 
esetén is csak akkor kerül sor adásvételi szerződés megkötésére, ha a 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. nem tart igényt az ingatlanra és 
lemond elővásárlási jogáról.

A képviselő-testület fenntartja magának a jogot, hogy nem hirdet 
nyertest.
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Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
Szabó László

gyászszertartásán részt vettek, fájdalmunkban 
osztoztak

 és utolsó útjára elkísérték.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

drága szerettünk Horváth Józsefné szül.: Lengyel Terézia 
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönet háziorvosunknak, Dr. Tóth Tímeának, 
asszisztensének, Szűcsné Marikának áldozatos és minden-
kori odaadó munkájukért!

Gyászoló család

Nagykátán a közvilágítási rendszerek korszerűsítésé-
vel és karbantartásával az ELMIB foglakozik. 

Amennyiben közvilágítási hibát szeretne bejelenteni, 
azt a következő telefonszámon teheti meg:

06-40-200-817

Néhány órán belül megtalálta
a rendőrség a kerékpárt 

2013. április 18-án L.né nagykátai lakos feljelentést tett ismeret-
len tettes ellen, aki a délelőtti órákban a Járási Szakorvosi Rende-
lőintézet kerékpártárolójából eltulajdonította a lezárt kerékpárját. 

A feljelentést követően a Lászlóné Losonczi Emese r.zls. körzeti 
megbízottnak a helyszíni adatgyűjtés  illetve a kamera felvételek 
segítségével sikerült a lehetséges elkövetői kört beazonosítani. 

A sikeres felderítés eredményeként (a tulajdonos nagy örömé-
re) a kerékpár néhány órán belül feltalálást nyert, az elkövetők  el-
len lopás miatt indult eljárás.

Nagykáta Rk.

Név Születés dátuma Anyja neve
Medgyes Napsugár 2013.04.01. Kasza Zsuzsanna
Fejős Martin 2013.04.03. Fejős Szilvia
Apró Annabell 2013.04.03. Farsang Szilvia
Ács Ádám 2013.04.03. Kármán Edit
Tóth Korina 2013.04.04. Urbán Anita
Molnár Milán Gergő 2013.04.20. Kele Erika
Ábrahám Jázmin Vanessza 2013.04.26. Ábrahám Magdolna Ilona
Vasas Botond István 2013.04.28. Vonnák Mónika

Név Házasságkötés dátuma
Dudok Gergő – Nagy Mária 2013. 05.10.
Farkas László- Prinner Patrícia 2013. 05.11.

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Kovács Sándor Nagykáta, Vásártér u. 8. 2013.04.17. 65
Urbán Jánosné Szül.: 
Nagy Erzsébet Nagykáta, Béke u. 85. 2013.04.12. 81

Horváth Józsefné Szül.: 
Lengyel Terézia Nagykáta, Ősz u. 27. 2013.04.23. 82

Rostás Mónika Nagykáta, Víg u. 71. 2013.04.24. 30
Szalkai Tibor Nagykáta, Vörösmarty u. 34. 2013.04.25. 69
Danka János Nagykáta, Mária u. 8. 2013.05.01. 76
Szűcs Lászlóné Szül: 
Bertalan Klára Nagykáta, Perczel M. u. 30. 2013.05.01. 75

Velkei Istvánné Szül.: 
Orvos Erzsébet Nagykáta, Pázsit köz 14. 2013.05.03. 88

Marton Péterné Szül.: 
Barad Erzsébet Nagykáta, Sport u. 3. 2013.05.07. 77

Pallaga Imre Gyömrő, Nefelejcs u. 21. 2013.05.05. 63
Kármán István Nagykáta, Széchenyi u. 92. 2013.05.09. 50
Kiss János Nagykáta, Virág u. 80. 2013.05.11. 53
Katona Mihályné Szül.: 
Juhász Erzsébet Nagykáta, Bem J. u. 28. 2013.05.12. 90

Szlepák Endréné Szül.: 
Rohodi Eszter Nagykáta, Víg u. 4. 2013.05.07. 69

Berczi István Budapest XII. Üveg u. 31. 2013.05.05. 63

A Pest Megyei Kormányhivatal
Nagykátai Járási Hivatalának

TÁJÉKOZTATÓJA
Tisztelt Ügyfeleink!
2013. május 15-étől Pest megye valamennyi járásában a járá-

si törzshivatalokban és a hozzá tartozó kirendeltségeken egységes 
ügyfélfogadási rend került bevezetésre. Nagykátán az egységes 
ügyfélfogadási rendhez igazítottuk a Járási Gyámhivatal és a Járási 
Munkaügyi Kirendeltség ügyfélfogadását is.
Ügyfélfogadás a Törzshivatal-
ban (Nagykáta, Dózsa Gy. út 
2. 2-es és 3-as bejárat), a Járá-
si Gyámhivatalban (Nagyká-
ta, Dózsa Gy. út 17.), a Járási 
Munkaügyi Kirendeltségen 
(Nagykáta, Gyóni Géza u. 11.):

Hétfő: 8:00 – 16:00  
Kedd: 8:00 – 12:00
Szerda: 8:00 – 18:00
Csütörtök: 8:00 – 12:00
Péntek: 8:00 – 12:00

Ügyfélfogadás az
Okmányirodában:

Hétfő – Péntek: 8:00 – 20:00

Ügyfélfogadás a 
sülysápi, tápiószelei 

és tápiószentmártoni 
kirendeltségeken:

Hétfő: 13:00 – 16:00  
Kedd: 8:00 – 12:00
Szerda: 8:00 – 18:00
Csütörtök: 8:00 – 12:00
Péntek: 8:00 – 12:00

Ügyfélfogadás a
Járási Földhivatalban

(Nagykáta, Dózsa Gy. út 9.)
Hétfő: 8:30 – 15:00  
Kedd: –
Szerda: 8:30 – 15:00
Csütörtök: 8:30 – 12:00
Péntek: –

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
Járási Hivatalvezető

„Virágos Nagykátáért”
program idén is

Nagykáta Város Önkormányzata idén is meghirdeti a „Vi-
rágos Nagykátáért” programot, amelynek célja környezetünk 
szebbé tétele és természeti értékeinek megóvása. Szeretnénk, 
ha a verseny sikeréhez minél többen hozzájárulnának azzal, 
hogy az utcák, kertek, előkertek rendbetételét, illetve virág-
gal való beültetését elvégeznék.

A verseny célja az, hogy a köz- és magántulajdonú terüle-
teket rendezettebbé és díszesebbé tegyük, így meghirdetésre 
kerül a szokásos helyi verseny is. Ennek során a 8 legszebb 
virágos, gondozott házat és a legvirágosabb utcát díjazza a 
város önkormányzata. A verseny eredményhirdetése augusz-
tus 20-án a városi ünnepségen lesz.
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NEMZETKÖZI ORSZÁGOS 
MOTOCROSS BAJNOKSÁG

Tápióbicske, 2013.05.26.
Programok: edzések:09.00-től

versenyek:13:00-tól

Kullancsszezon
Tavasz kezdetével feléled a természet. Az emberek is egyre többet van-

nak kint a szabadban. Sajnos a természet e nem kedvelt állatai is elkezdik 
életüket. A kullancsok többféle betegséget is terjesztenek. Az egyik ismert 
általuk okozott betegség a Lyme-kór. Kevesen tudják, hogy a Lyme kórt 
tulajdonképpen az úgynevezett Borrelia burgdorferi baktérium okozza, 
amely a bőrbe jutás után szaporodni kezd, majd elterjed a testben. Ugyan-
akkor fontos megemlíteni azt is, hogy nem minden kullancs fertőzött. 
Oltás azonban sajnos nincs ellene, a védőoltás ugyanis kizárólag az állat 
által terjesztett másik betegség, a vírusos agyvelőgyulladás ellen jelent 
védelmet. Így különösen fontos, hogy mindent megtegyünk a megelőzés 
érdekében.

Hogyan védekezhetünk?
Legelőször is próbáljunk meg védekezni a kullancscsípés ellen, megfe-

lelő, hosszú ujjú ruházattal illetve rovarriasztó szerek használatával. 
Természetjárás után mindenképp vizsgáljuk 

át testünket, és ha kullancsot találunk bőrünkben, 
minél hamarabb távolítsuk el kullancscsipesz se-
gítségével oly módon, hogy közben nem nyomjuk 
össze a potrohát, hiszen ebben találhatóak a kór-
okozók. Minél kevesebb ideig van az emberben a 
kullancs, annál kisebb a fertőződés veszélye.

A csípést követő napokban, hetekben � gyel-
jük testünket, hiszen Lyme-kór esetén általában kokárdaszerű kerek pi-
ros folt jelenik meg a csípés helyén, mely általában növekedésnek is indul. 
Ezenkívül a jelenséget enyhe helyi, égő fájdalom, esetleg viszketés kísérhe-
ti. A kokárdaszerű folt megjelenésekor forduljunk orvoshoz, aki vizsgálat 
után antibiotikumot ír fel a Lyme-kórra, amire a betegség jól gyógyul. Ha 
nem kezelik a friss Lyme-kórt, hónapok, évek múltán komolyabb szövőd-
ményeket is okozhat, mint például szívizomgyulladást, szívritmuszavart, 
arcidegbénulást. Lyme-kór gyanúja esetén forduljunk tehát azonnal or-
voshoz!

Hazánkban az elmúlt három évtizedben a kullancsok elleni védeke-
zés fontos eleme a kullancsirtás volt. A kullancsirtás permetezéssel történt 
parkokban, táborhelyeken, kempingekben stb. A permetezéshez használt 
vegyszert az Európai Unió betiltotta (kivette az engedélyezett szerek kö-
zül), így a továbbiakban hazánkban sem alkalmazható. Az irtás beszün-
tetése miatt nagyobb hangsúlyt kell fektetni a környezetünk rendezésére, 
például a rendszeres fűnyírásra, avar összegyűjtésére, aljnövényzet ritkítá-
sára. Ezzel kedvezőtlen feltételeket teremtünk a kertünkben a kullancsok 
elszaporodásához. 

A védekezésben a megelőzés kapja a főszerepet.
Másik betegség, amit a kullancs terjeszt a kullancsencefalitis (vírusos 

agyvelő- és agyhártyagyulladás). A kullancsencefalitis megelőzési mód-
ja (a fentiekben leírt kullancsriasztók használatán és a 
rendszeres kullancsviziten kívül) az aktív védőoltás. Ezt 
főként azoknak ajánlható, akik huzamosabb időt tölte-
nek folyamatosan a természetben (pl. több hetes táborok, 
túrák). A védettség kialakításához két alapoltás szüksé-
ges 1 - 3 hónap időközzel, melyet 9 - 12 hónap múlva 

emlékeztető oltás követ. A védőhatás hosszú távú fenntartására 3, majd 5 
évenként egy újabb emlékeztető oltás szükséges. Az oltási sorozatot aján-
lott a hideg évszakban elkezdeni.

Használjuk ki a megelőzés módszereit és kullancscsípés után mind-
két megbetegedés gyanúja esetén forduljunk orvoshoz!

Monori Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete
Dr. Erdei Krisztina járási tisztifőorvos

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

• Sebészeti betegségek műtéti 
megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, epe-
kövesség, aranyér vizsgálata)

• aranyér és egyéb végbélbe-
tegségek fájdalommentes, 
végleges, műtét nélküli ellá-
tása

• végbélrákszűrés
• benőtt köröm, � tymaszűkü-

let gyógyítása
• lábszárfekély és nehezen 

gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő:
hétfő, csütörtök 17-18 óráig.

Nagykáta, Temető u. 2.,
III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3.

szerda: 17-18 óráig.

Cél az NB I!
Kátai helyzetekkel indult a találkozó, több nagy lehetőségük is adó-

dott, de Kozák remekelt a kapuban. A hazaiak első valamire való táma-
dása az 5. percben volt, amiből meg is szerezték a vezetést Mohácsi által, 
amit néhány perc múlva pedig újabb Mohácsi találat követett. A Káta nem 
hagyta, hogy elhúzzon ellenfelük, és a középkezdésből némi hazai segít-
séggel rögtön szépített. Faragó talált a saját kapujába. A félidő közepén 
aztán ismét kettő volt a különbség, Fekete köszönt be. A vendégek roha-
moztak tovább a szépítésért, de nem sikerült betalálni, így maradt a két 
gólos fór szünetre a hazaiak javára. 

Fordulás után a Káta rögtön szépített Balazsin révén, így úgy tűnt, 
hogy ismét nyílt a meccs, de egy perc múlva jött a váratlan fordulat. A 
vendégek kapusa egy kiejtett labda után lerántotta ellenfelét a hatoson be-
lül, amiért a játékvezetők jogosan kiállították, és büntetőt ítéltek. Az igazi 
probléma ekkor jött, mivel a vendégeknek nem volt cserekapusa, így me-
zőnyjátékosnak kellett beállnia. Ezt a szerepet Nagy Attila vállalta magára. 
(aki két hete nagypályán piros lapot kapott, mert a gólvonalon vetődve 
kézzel védett mezőnyjátékosként ) A büntetőt magabiztosan értékesítette 
Angyal, így nehéz helyzetbe kerültek a vendégek. Vörös mester időt kért, 
és rendbe tette a fejeket, nem engedte, hogy a játékosok elszálljanak, ami 
nagyon jó döntésnek bizonyult. A Káta nekiesett ellenfelének, és rögtön 
jött a szépítés. Vörös lövése pattant meg és gurult be a rövid sarokba, majd 
a � atal Kocsi gólja már az egyenlítést jelentette, aki szépen tekert a hosz-
szú alsóba a szép támadás végén. A 31. percben jött a csoport gólkirálya, 
Fülöp, aki hétről bombázott a hazai kapuba, megszerezve a vezetést. A be-
kapott találatból még fel sem ocsúdott a Bábolna, Vörös már meg is dup-
lázta az előnyt. A hazaiak dolgát tovább nehezítette, hogy Mohácsi kapott 
durva szabálytalanságért pirosat a hajrá előtt. A vendégek emberelőnyben 
nem is erőltették a támadást, inkább húzták az időt és tartották a labdát. Jó 
taktikának bizonyult a döntés, mert miután kiegészültek a miklósiak, nem 
maradt idejük a felzárkózásra. Hiába próbálkoztak az 5 a 4 elleni játékkal 
is, a lelkes nagykátaiak remekül védekeztek, vagy az önkéntes kapus, Nagy 
nagyokat védett és 6-4-re nyertek, a nagy számú vendégszurkoló örömére!

Következő hazai mérkőzésünk:
Nagykáta – Rákosmenti FC 
Május 21. (kedd) 19:30
előtte: Magyar Újságíró Válogatott- Nagykátai Vállalkozó Csapat

Nagykáta – Törökszentmiklós 
Május 27. (hétfő) 19:30 Marosi Gábor
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Babaúszás a nagykátai 
gyógyfürdőben!

Április végén megtartottuk az első babaúszó foglalkozást a 
nagykátai gyógyfürdőben. Lendvai Hajnalka oktató játékos, 
vízhez szoktató feladatokat adott a babáknak, mamáknak és pa-
páknak is.  Kijelenthető, hogy mindenki remekül érezte magát.

A fogalakozást minden csütörtökön tartjuk. Aki kedvet érez 
ahhoz, hogy elhozza kicsijét, ne habozzon, jelentkezzen be!

Elérhetőségek: 29/440-366, www.nagykatastrand.hu, 
facebook.com/nagykataigyogyesstrandfurdo

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ROSSZ IDŐ ESETÉN A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN! 
 

                                    13 óra: SZENT GYÖRGY PARK 
                             ÜNNEPÉLYES JÁTSZÓPARK ÁTADÁS              

    A játszóparkot átadja és a gyermeknapot megnyitja:  
 

Dr. Pap Terézia alpolgármester 
 

13.15 óra művelődési központ előtt 

  
  
 
 
 

SZTÁRVENDÉG: ORSI 
 

 
  
                           
                           
 
 

MŰSOR KÖZBEN ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK, VERSENYEK! 
18.30 óra ZSÁKBAMACSKA  (Tombola) 

 

Egész nap: /10 órától) modellezők, kézműves foglalkozások, arcfestés, horgászat,  
ugrálóvár, totó, vetélkedő, aszfaltrajz, körhinta, kirakodóvásár, büfé! 

 

 Köszönet a rendezvény támogatóinak! 

 
 

 

NYÁRI 

ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai strandon 

a művelődési központ szervezésében 
gyermekek számára 

 

JÚNIUS 17-től JÚNIUS 28-ig 
Oktatók: Czakó István és Sződy Tibor, 

és 

JÚLIUS 1-jétől JÚLIUS 12-ig 
Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Puskásné Kispál Emília 

 

hétfőtől – péntekig (2x5 nap). 

Jelentkezni 5 éves kortól lehet. 
 

Részvételi díj: 12.000 Ft 
 
 

Játékos keretek közötti oktatás több úszásnemben,  
felügyeletet biztosítunk, tanfolyam végén bemutató óra. 

 

Jelentkezési határidő: június 10. 

 
 

Bővebb információ: 29/440-075, 641-270 

TENISZOKTATÁS
7- 10 éves gyerekek jelentkezését várjuk, 
akik játékos keretek között szeretnének 
megismerkedni a tenisz sportág alapjaival.

Bővebb információ: 06 20 396 26 12

BÖRZE
Nagykáta Városi Piac területén 2013. május 26-án 

(vasárnap) reggel 6 órától autó-, motor-, alkatrészbörze, 
kisállatvásár, és bababörze kerül megrendezésre.

Érdeklődni a 06-30/960-5621-es telefonszámon lehet.

BOLHAPIAC
Városi Piac területén minden kedden és pénteken

reggel 7 órától „bolhapiacot” tartunk.
Érdeklődni a 06-30/960-5621-es telefonszámon lehet.

Nagykáta gyógyszertárainak ügyeleti beosztása
2013. május 20-tól 2013. június 30-ig:

Május 20-24. Szent Kristóf Gyógyszertár
Május 25-26. Korányi Gyógyszertár
Május 27-31. Bonsu Gyógyszertár
Június 1-2. Szent Kristóf Gyógyszertár
Június 3-7. Korányi Gyógyszertár
Június  8-9. Bonsu Gyógyszertár
Június 10-14. Szent Kristóf Gyógyszertár
Június 15-16. Korányi Gyógyszertár
Június 17-21. Bonsu Gyógyszertár
Június 22-23. Szent Kristóf Gyógyszertár
Június 24-28. Korányi Gyógyszertár
Június 29-30. Bonsu Gyógyszertár
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